
Додатокдо рішення 28 сесії Менськоїміської ради 8 скликання21 грудня 2022 року № ___
Звітпро стан виконання Програми щодо попередження дитячої безпритульностіта бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей,позбавлених батьківського піклування «Діти Менщини»на 2022-2024 роки за 2022 рік

Комунальна установа «Менський міський центр соціальних служб» Менськоїміської ради – це спеціальний заклад, який проводить соціальну роботу зсім’ями/особами, які перебувають у складних життєвих обставинах тапотребують сторонньої допомоги.Основна мета діяльності Менського міського центру соціальних служб -забезпечення надання базових соціальних послуг сім’ям/особам, які перебуваютьу складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги на територіїМенської територіальної громади.Інформація про центр як надавача соціальних послуг внесена до Реєструнадавачів соціальних послуг. Соціальні послуги надаються відповідно доДержавних стандартів надання соціальних послуг. Центр діє згідно ЗаконівУкраїни «Про соціальні послуги», «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми тамолоддю», «Про протидію насильству», Постанови КМУ №800 від 03.10.2018 р.«Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвихобставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю»,Постанови КМУ № 585 від 01.06.2020 р. «Про забезпечення соціального захистудітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», Постанови КМУ №587від 01.06.2020 р. «Про організацію надання соціальних послуг» та іншихнормативних актів.Реалізація заходів центру здійснюється згідно з Програмою щодопопередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейнихформ виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування «ДітиМенщини» на 2022-2024 роки.Сім’ям та особам, безкоштовно надаються послуги консультування,соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у складних життєвихобставинах, соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти тадіти, позбавлені батьківського піклування, соціальної адаптації, соціальноїінтеграції та реінтеграції, екстреного (кризового) втручання,
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представництва інтересів, посередництва (медіації), соціальноїпрофілактики, натуральної допомоги.Отримувачами послуг центру є сім'ї, в яких є ризик соціального сирітства,особи та діти, постраждалі від насильства та жорстокого поводження, одинокіматері, в т.ч. неповнолітні, сім'ї, де один чи кілька членів мають інвалідність,прийомні сім’ї та дитячий будинок сімейного типу, особи з числа дітей-сиріт,позбавлених батьківського піклування, постраждалі від збройних конфліктів татимчасової окупації, внутрішньо переміщені сім’ї, сім'ї, члени якихперебувають/перебували у конфлікті з законом, сім'ї, яких торкнулася проблемаВІЛ, сім'ї, де є алко/наркозалежні члени родини, сім’ї опікунів/піклувальників,сім'ї, яким призначена державна допомога при народженні дитини, та іншівразливі категорії.Під час дії воєнного стану значно збільшилася кількість отримувачівпослуг - внутрішньо переміщених сімей та постраждалих від збройнихконфліктів та тимчасової окупації. Важливим аспектом роботи сталоорганізація соціальної підтримки, надання гуманітарної, благодійної допомогита психологічна підтримка таких сімей.За 2022 рік надано соціальні послуги 3608 сім’ям, в яких виховується6333 дітей, з них 1373 сімей - внутрішньо переміщені особи, в яких 3125 дітей.З початку повномасштабної війни комунальна установа «Менський міськийцентр соціальних служб» була уповноважена забезпечувати розподілгуманітарної допомоги, що надходить до Менської територіальної громади.Тому важливим напрямом роботи центру стало надання гуманітарної/благодійної допомоги. Центр співпрацює з громадськими, благодійнимиорганізаціями, фондами, Чернігівським представництвом Червоного Хреста вУкраїні щодо надання допомоги вразливим категоріям населення. Завдякиспівпраці з Благодійним фондом «Іскра добра», ГО «Іскра добра»територіальна громада отримала 5100 продуктових наборів для внутрішньо-переміщених осіб, багатодітних, малозабезпечених сімей, осіб з інвалідністю,пенсіонерів та інших категорій. Також установа на постійній основі співпрацюєз Товариством Червоного Хреста України, завдяки чому вже неодноразовобуло отримано продуктові набори, гігієнічні, ковдри, постіль, рушники,матраци, посуд та інше для внутрішньо-переміщених осіб, які на тривалийтермін залишилися проживати у громаді. Також завдяки Менський міській радікомунальна установа отримала від донора - Агенства ООН у справах біженцівв Україні та ГО «Крим SOS» благодійну допомогу для постраждалогонаселення. Допомога також була отримана від волонтерів, які постійнозабезпечували установу всім необхідним для забезпечення потреб, в першучергу, внутрішньо-переміщених осіб та інших категорій, які потребували такої
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допомоги. Завдяки співпраці з БФ «Рокада» реалізовано грантовий проєкт«Гуманітарна солідарність» по наданню допомоги предметами побуту тагігієни внутрішньо переміщеним особам, особам з інвалідністю та сім’ям, якіперебувають у складних життєвих обставинах, реалізовано проєкт«Моніторинг потреб та підтримка в умовах війни», за підтримки Дитячогофонду ООН ЮНІСЕФ, за якого отримано 9 планшетів для соціальних фахівцівкомунальної установи.Особливої уваги потребують сім’ї, у яких батьки ухиляються відвиконання батьківських обов’язків. Відвідування сімей та соціальна роботаздійснюється у взаємодії з іншими суб’єктами соціальної роботи: службою усправах дітей, ювенальною превенцією, старостами, іншими суб’єктамисоціальної роботи. Всі сім’ї, діти з яких перебувають на обліку служби як діти, якіопинилися у складних життєвих обставинах, 100% охоплені соціальнимипослугами та перебувають на обліку центру. Центр вибірково перевіряє цільовевикористання коштів державної соціальної допомоги при народженні дитини танадає пропозиції про припинення у випадку нецільового використання.Припинено виплату 2 сім’ям, діти вилучені до центру соціально-психологічноїреабілітації.Соціальна робота обліковується згідно наказу Мінсоцполітики від 13.07.2008р. №1005 «Про затвердження форм обліку з сім’ями/особами, які перебувають ускладних життєвих обставинах» та ведеться згідно технології ведення випадку. Начас дії воєнного стану послуги можуть надаватися згідно акту надання послугекстрено/кризово. Отримано 22 повідомлення про складні життєві обставини, наобліку центру перебувало 125 сімей, в них виховується 289 дітей, які перебуваютьу складних життєвих обставинах. На сьогоднішній день на обліку перебуває 131сім'я, в них виховується 302 дитини. 38 сімей охоплено соціальним супроводом.При наданні соціальних послуг складено 39 актів візиту, 28 оцінок потребсім’ї/дитини, 12 актів надання соціальних послуг екстрено/кризово.Фахівцями, які вели випадки, готуються інформації про сім’ї, де невиконуються батьківські обов’язки, для розгляду на Комісії з захисту прав дітей,центр в обов’язковому порядку подає матеріали для підготовки позовів пропозбавлення батьківських прав, надає соціальні послуги батькам, які виявилинамір відновитися у батьківських правах.Спеціалісти центру здійснюють первинний відбір, підготовку кандидатів уприйомні батьки, направлення на навчання, проходження перекваліфікації кожні 2роки.Підготовлено 2 сім’ї кандидатів у прийомні батьки, 1 прийомну сім’юстворено.
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За період з початку року проведено 42 групових заходи з різними категоріямиосіб, спрямовані на попередження складних життєвих обставин.При центрі постійно функціонує «Пункт обміну речей, які були у вжитку»,яким користуються сім’ї, які потребують допомоги. Ведеться активна співпраця згромадськими і благодійними організаціями, фондами, Чернігівськимпредставництвом «Червоного Хреста» в Україні. В центрі працює психолог,який може надати підтримку всім, хто її потребує. Послуги фахівців центрубезкоштовні.
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